



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

16/02/2020

2020年主题: “曾经一度不是神的子民” (罗 9:25-26)

亲爱的读者,

唯独敬畏神!

祂是全人类应当害怕的那一位。

为什么人必须惧怕? - 惧怕对于有罪的人是非常有益的。如果他不惧怕, 加上天性败坏, 他将横行, 邪恶的心将使他任意地杀人。各种卑鄙行为、残酷的罪行、不道德的恶行将使地上恶贯满盈。当罪行不再被视为是有罪, 必然罪孽成灾, 显示出人性的罪恶。人被罪恶所控制。他所想的尽是如何制造新的犯罪方法。除了自私的动机, 他的心无法被任何良善的事物激励。但是, 人的律法约束他。当人犯罪时会失去自由。恐惧抑制他, 使得他邪恶的心不会全然放任显露出来。

当社会在战争或无政府状态时期奔溃瓦解时, 这种邪恶就会暴露无遗, 令世界震惊也让人觉得恐怖。但人类的心却对这种卑鄙的恐惧麻木不仁。这当归咎于大众媒体, 特别是虚拟现实、电脑游戏与好莱

坞。虚拟现实使人生活在梦幻状态。他进入这个虚拟世界的次数越多, 他在现实世界生活的时间就越少。他逃避现实生活中的罪恶生活, 因虚拟世界可以成为他自制的天堂。电脑游戏大多数时候将人的心思推入暴力幻想世界。这样的一个暴力世界使人心硬化, 本该使罪人震惊的血腥事情, 如今他对这样的事情视而不见, 无动于衷; 更可悲的是, 有些时候, 他甚至以此为乐。在暴力性的电脑游戏中, 丧失的生命可以重新开始游戏而获得新生。在现实生活中, 丧生的生命是永远丧失的。在某些情况下, 这条分界线变得模糊不清甚至看不见。好莱坞在虚拟现实的帮助下, 巧妙地将罪恶变成美丽与温馨且被认同的生活方式。羞耻与憎恶不再存在, 而肉体与眼目的情欲被公然地展现为现代社会的一种新的正常现象。这样, 这世界的神阻拦了福音在所有社会, 特别是西方社会中的敬虔影响。今天, 这些社会已经恢复了其过去的犯罪方式, 即邪恶被称为善, 谎言与欺骗被接纳并提倡为真理! 这就是人不敬畏惧怕神的结果。于是, 世界充满了罪恶! , 一个也不能掉在地上; 30 就是你们的头发也都被数过了。31 所以, 不要惧怕, 你们比许多麻雀还贵重! 」”

惧怕是一种会造成严重后果的现象, 这是每个罪人都非常了解的。自从第一个人亚当堕入罪中, 我们所有的人都有恐惧感。人类堕落的那一刻, 恐惧就进入了人的内心。**创世记 3:6-10** “於是女人见那棵树的果子好作食物, 也悦人的眼目, 且是可喜爱的, 能使人有智慧, 就摘下果子来吃了, 又给她丈夫, 她丈夫也吃了。7 他们二人的眼睛就明亮了, 才知道自己是赤身露体, 便拿无花果树的叶子为自己编做裙子。8 天起了凉风, 耶和华 神在园中行走。那人和他妻子听见神的声音, 就藏在园里的树木中, 躲避耶和华神的面。9 耶和华神呼唤那人, 对他说: 「你在那里? 」10 他说: 「我在园中听见祢的声音, **我就害怕**; 因为我赤身露体, 我便藏了。」”【附加强调】

惧怕的本质是惧怕失去。比方说人们之所以害怕目前的致命病毒是因为它会夺去人命。在冠状病毒之前，一直有各种各样的病毒，但它们的致命率没有这么高。因此，就没有抢购现象与全球性的偏执性保护措施。如果病患卧病在床，普通病毒至多剥夺了他部分的工作与娱乐时间，但他可以康复。能夺走人命的病毒会带来最大的恐惧。当人们开始担心失去生命时，对工作、教育、房子、汽车等其他损失的恐惧就变得微不足道了。

面对这样的恐惧，神的孩子应该如何回应？

谁能摧毁身体与灵魂 - 马太福音 10:28-31 所提及的与病毒造成的生命损失无关，而是关乎那些企图杀死主耶稣基督和跟随祂的人的恶人。基督的警告适用于所有的恐惧，包括因危及生命而造成的恐惧。主的劝勉就是神的儿女不要惧怕只会杀死身体而没有能力夺取灵魂的任何人或事（包括病毒与邪恶的人）。人类的灵魂是不能被毁灭的。灵魂才是每个人的真正生命。人与病毒可以结束人的肉体生命但不能损害灵魂，因人的灵魂是永存的。但是，神能够毁灭身体与灵魂。“灭”这个字眼是形容身体的死亡与之后灵魂所到之处。神决定身体何时死亡。神赐予人生命，而且唯有祂而不是魔鬼能夺取人的生命。魔鬼或其他人可能是直接的原因，但其背后定夺人在地上存留的时间完全在于造物主本身。当人的生命在地上结束时，他的灵魂是长存的。那些死在罪中的人的灵魂会下到地狱，最终永远留在火湖里。那些在基督里死去的人的灵魂将进入天堂，最终去到新天新地，直到永恒。所有人的最终命运取决于全能神的全权旨意。这个旨意已在圣经中向人类启示。信徒也当敬畏惧怕神。原因在于只要他以这必死的肉身在地上服事主，他仍然会被诱惑而犯罪。敬畏神使他远离罪恶。因他不是完美的，所以他还是会犯罪，但当他犯罪时，他必须立即悔改，因他不希望使天父生气，也因为他爱祂。作梦的约瑟非常了解这个真理。当

波提乏的妻子不断地引诱他犯罪时，他拒绝了，因他不要得罪他的神！这就是敬畏神的实际行动！**创世记 39:9** “在这家里没有比我大的；并且他没有留下一样不交给我，只留下了你，因为你是他的妻子。我怎能作这大恶，得罪神呢？”【附加强调】当基督徒越来越少犯罪时，他们的圣洁会越来越鲜明。他们所彰显的基督形像会越来越明确。

这就是为什么敬畏神对所有人都是有益的。

为什么敬畏神是有益的？ - 敬畏神对罪人与信徒都是有益的。对罪人来说，这是他们救恩的开始。

诗篇 111:10 “敬畏耶和华是智慧的开端；凡遵行他命令的是聪明人。耶和华是永远当赞美的！”

箴言 9:10 “敬畏耶和华是智慧的开端；认识至圣者便是聪明。”当罪人敬畏神是因为他相信如果他死在罪中，他将受到地狱的刑罚并且最终受到火湖的刑罚，那么，他必然会为自己的未来做些事情。他害怕神。他向神祈求怜悯。他转向基督，以谦卑与深深的感恩之心接受祂为他的救主。如果他不相信，主在**箴言 1:7** 发出可悲的警戒“敬畏耶和华是知识的开端；愚妄人藐视智慧和训诲。”

当得荣耀的神的儿女上到天堂时，就无需惧怕因他们不再会“失去”任何东西，只因他们不可能犯罪。敬畏之心仍然存在，但对受管教或不能讨神的喜悦的惧怕将不再困扰神的儿女。当他们以这必死的肉身活在地上，敬畏神对神的儿女是有益的，因为他们就会少犯罪，并且越加爱主与忠于主。他们知道，当他们敬畏他们的天父并且不想得罪祂，祂必会保护与照顾他们。因此，当基督徒对神存着敬畏之心，他们就不必惧怕任何人或任何事。神在**箴言 3:1-6** 向祂所有的儿女保证**与安慰**：“我儿，不要忘记我的法则（或作：指教）；你心要谨守我的诫命；**2** 因为祂必将长久的日子，生命的年数与平安，加给你。**3**

不可使慈爱、诚实离开你，要系在你颈项上，刻在你心版上。4 这样，你必在神和世人眼前蒙恩宠，有聪明。5 你要专心仰赖耶和华，不可倚靠自己的聪明，6 在你一切所行的事上都要认定祂，祂必指引你的路。”

主仆
郭全佑牧师

上主日出席人数及奉献

成人：135 位 儿童：19 位 奉献：\$7190.45 THB 6

属灵操练 (二月份)

金句背诵

(诗篇 145 篇 3 节)

耶和华本为大，
该受大赞美；
其大无法测度。

(以赛亚书 55 章 8-9 节)

耶和华说：我的意念非同你们的意念；
我的道路非同你们的道路。
天怎样高过地，照样，
我的道路高过你们的道路；
我的意念高过你们的意念。

读经运动

旧约圣经：出埃及记 第 14 至 19 章

每日灵修《读、祷、长》

旧约圣经：出埃及记 20 章 7 节 至 20 章 16 节